

ΜΙΚΡΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Έτος 1ον Άριθ. 12ος

Μυτιλήνη, 5 Μαρτίου 1928

Τιμή φύλλου Δραχμή 1

ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ

ΔΙΑ ΤΗΣ

Επίδοσης ελληνικής άπαντισεως προς τον εν Αθήναις τουρκοικων προτάσεων. η Έλλας πει έχει εν άκόμη δείγμα των ειλικρινων της διαθέσεων προς φιλικήν διευθέτησιν των μετ' της Τουρκίας διαφορών μας. Δέν απορρίπτονται ξηρώς οι τουρκικαί προτάσεις. Τοις δ' ήτο έργον άγονον. Η άπάντισις της ελληνικής Κυβερνήσεως αντιθέτως, υποδεικνύει λύσει ειλικρινεί, διά των όποιων ήτο δυνατόν να τεματισθών όριστικώς και κατά τρόπον δικαιοσυνών τα έκκρεμή έλληνοτουρκικά ζητήματα. Από την τουρκικήν Κυβέρνησιν έξαστάται νυν να επιδείξη την αυτήν ειλικρινείαν διαθέσεων, όπως φθάσωμεν εις τον όριστικόν διακανονισμόν. Η Έλλας δέν ζητεί ειμή την πιστήν εφαρμογήν των συνθηκών, αίτινες υπάρχουν μεταξύ των δύο χωρών. Είνε δέ βεβαία ότι αν η τουρκική Κυβέρνησις— όπερ άπίθανον τελικώς— δέν θέληση να επιδείξη ανάλογον ειλικρινείαν διαθέσεων, μία διεθνής διαιτησία, είτε ένώπιον του Συμβουλίου της Κοινωνίας, είτε ένώπιον του Δικαστηρίου της Χάγης, δ' αποδώσει εις ήμάς πλήρως το δίκαιον.

ΟΙ ΚΥΡΙΟΙ

των Διμενικών Έργων εις παρατήρησιν του κ. προέδρου της Διμενικής Επιτροπής διά την ποιότητα των λίθων τους όποιους μεταχειρίζονται έθεώρησαν καλόν άντ' πάσης άλλης άπαντίσεως να έξακολουθήσασιν τας εργασίας των. Καί' αυτός φαίνεται αί παρατηρήσεις όσον δίκαιαι και εάν είνε ένόσφ βλέπτονται τα συμπεροντά των τας θεωρούν ύβριστικώς μόνον και μόνον για να κάμουν την δουλειά των όπως ξεύρουν και να κερδίζουν όσα θέλουν άδιάφορον εάν ή εργασία δέν γίνεται συμφώνως των άνειλημμένων υποχρεώσεων. Ο κ. Πρόεδρος της Διμενικής Επιτροπής όφείλει συγχώτερον να κάμνη τας αίφνηδιαστικάς του επισκέψεις διά το καλόν του τόπου και ν' ανα-

σταλή ή χρησιμοποίησις λίθων ουδεμίαν άντοχήν έχόντων.

του κ. Δημάρχου υπεβλήθη έντόμνημα προς τον ένταύθα παρεπιδημούντα Πρόεδρον της Αποκαταστάσεως κ. Έδδν όσον άφορā τὰ άνάγκας των προσφύγων και την υπόδειξιν προς άνέγερσιν Προσφυγικής άγορής τριών ειλικρινώς αυτόν. Ο κ. Δήμαρχος έξ ίσου πάντοτε ένδικαφερόμενος διά τοίς γηγενείς και πρόσφυγας έχει άφιγρώσει όλην του την προσοχήν διά την πρόοδον του τόπου μας εγκαταλείψας πάνσαν αυτού ιδιωτικήν εργασία. Η δράσις του ως Δημάρχου δ' άφίση εποχήν.

ΕΦΙΣΤΩΜΕΝ

την προσοχήν της Ίερās ήμών Μητροπόλεως επί των σκανδάλων των δημιουργουμένων συχνάκις εν τη Εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων. Από της πρώτης του έτους οι έλίτροποι εύρίσκονται εν διηνεκεί λογομαχία μετά του κανδυλανάπτου και άλλοτε μέν τον άπολύουν και άλλοτε τον προσλαμβάνουν Δέν είνε δυνατόν να παύση αυτή ή κωμωδία και ό διατληκτισμός μεταξύ έπιτρόπων και κανδυλανάπτου, ένός πτωχού οικογενειάρχου βιοπαλαιστού; Θα άναγκασθώμεν να επανέλθωμεν επί του ζητήματος και θα επεκταθώμεν μέχρις ότου έκθέσωμεν λεπτομερώς όλην την δρῶσιν των έπιτρόπων οι όποιοι θεωρούν την εκκλησίαν ήχι πλέον τόπον ίερών αλλά κέντρον διακληκτισμών και λογομαχιών.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΝ

γεγονός άνηγγέλη υπό των σιναδέλων. Ο συμπολίτης μας κ. Μ. Κουρτζής προέβη εις μίαν ωραιάν χειρονομίαν δωρήσας μέσον του ένταύθα παρεπιδημούντος προέδρου της Αποκαταστάσεως κ. Έδδν χιλίας λίρας Αγγλικάς διά την ίδρυσιν Επαγγελματικής Σχολής. Ούτω ή πόλις μας πλουτίζεται με ένα έργον πρακτικής ωφέλειας το όποιον θα τονώσει εις την επίδοσιν πρακτικών επαγγελματικών σταδίων προς

ακούφισιν αυτών των ιδίων και του κοινωνικού συνόλου εν γενεί. Εύχόμεθα όπως το παρόδειγμα του κ. Μήτσα Κουρτζή μιμηθώσι και άλλοι των πλουσίων μας.

ΕΛΠΙΦΘΗ

δ'ι τέλους ή άπόφασις έπως άρχισή ή καταβολή των ποσοτών εις τους άντολλαξιμους πρόσφυγας του Συμπληρωματικού Μητρώου, χωρίς βεβαίως και πόλιν να έρῶνται και ή ημέρα της ενάρξεως. Θα ληφθῆ ή άλλη συνειρίαν κατόπιν συνεχασίας του άρμοδίου ύπουργού μετά του διοικητού της Έθνικής Τραπέζης. Η άναγραφείσα και επανειλημμένως διατυπωμένη ύπό του ύπου σκέψις ότι ή τακτική αυτή της Κυβερνήσεως είνε ήμιαίρεσις των πρόσφύγων εις προνομιούχους και μη φαίνεται να είνε αληθή. Έτος όλοκληρον παρήλθε που άλλοι έπληρώσαν και άκόμη διά τους έλλους θα ληφθῆ άπόφασις. Ξάν επρόκειτο περί δύο ειδών προσφύγων!

ΣΥΓΤΑΣ Η

της Ίερης ήμών Μητροπόλεως ό Ίερατικός Συνδεσμος άναδημοσίευσε, και διένειμε δωρεάν επί τη έορτή της Όρθοδοξίας μέρος του έπιλογου εκ του βιβλίου «Κιθαρροθραύστη» του κ. Δ. Βασιλοπούλου προς άναίρεσιν των εν τη όπὸ τον τίτλον «Κιθάρ» σατανικών και ψυχοφθέρων διδασκαλιών των λεγομένων χιλιαστών. Η πληγή αυτή του Φαραώ ή όποία κατά τα τελευταία έτη έπωρεληθησα των περιστάσεων έξηπλώθη δυστυχώς και εις την ήμετέραν χώραν διά μέσου διαφόρων δεκαρολόγων ρητόρων, κατέστη επικίνδυνος σαηνεύουσα τας άμαθείς και άμορφώτους ως επί το πλείστον μάζας, υποσχόμενην, ως ό Μωάμεθ εν τῷ Κοραίφ του, λόφους πειλαφίου μετά μέλιτος και την κατ'εθείαν εισοδον αυτών εις τον Παράδεισον. Το περίεργον είνε ότι ζητήματα τα όποία θεολόγοι έπιστήμονες ήμέτεροί τε και ξένοι δέν ήδυνήθησαν να λύσωσι, τὰ λύουν αυτοί εν τῷ Άμα και τῷ Θαύμα. Συνιστώμεν την άνάγνωσιν της διανεμηθείσης υπό του Ίερατικού Συνδέσμου περικοπής του «Κιθαροθραύστου» διά να έννοήση πῶς τις τας άνοησίας των χιλιαστών.

ΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ ΕΧΑΘΗΣΑΝ

καθ'όλοκληρίαν από την πόλιν μας και οίτε όκνι δυνατόν να εβρηκηνεί. Το δριμύ κρῦο τὰ άπερρόφησεν άραγε ή άπεκρύθησεν υπό των

κατόχων των; Όμηρικαί μάχαι διεξάγονται διά μίαν εκιν καρβούνων. Αί άρχαί εκ καθήκοντος όφείλουν να πατάξουν μέν την τοιαύτην τυχόν πρῶσιν των πωλητών αλλά και οι πολίται όμως όφείλουν να ύποβοηθώσι τας έντεταλμένας άρχας διά την άνακάλυψιν των άποκρυπτόντων ταύτα. Δέν πρέπει να αναμένωμεν το παν από τας άρχας. Αί άρχαί έπίσης όφείλουν να επιβλέπουν και την ποιότητα αυτών διότι τα πωληθέντα δέν ήσαν κάρβουνα παρά ως επί το πλείστον πέτρα: και χῶμα κίρκινον. Όσον άφορῶ δέ την πυρηνά ήτο σκέτο χῶμα με άλίγην καρκυνόσκονιν.

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ

ΑΠΟΤΟΜΟΙ ΜΕΤΑΒΟΛΑΙ

Δέν γνωρίζω τί πράμα είνε εκείνο το όποσον επέφερον τοιαύτην άπότομον μεταβολήν εις τον χαρακτήρα του ήρωος του παρόντος χρονογραφήματος. Γόν έγνώριζα από έτών νοικοκυρακον, πιστόν εις τας ολιγογενειακάς του ύποχρεώσεις, φιλότιμον των άκρων, έτοιμον να θύσῃ μέχρι εγκλήματος προκειμένου περί της τιμής του. Κατά την εποχήν του πολέμου τον ένθυμομα: άγρυπνόντα άγρίως—λόγω των περιστάσεων—διά την τιμήν όλοκλήρου του γενεολογικού του δένδρου.

— Η τιμή, έλεγεν, δέν ύπάρχει πολυτιμώτερον πράγμα από αυτήν. Αργότερον έγεινεν πλέον άμείλιτος εις το ζήτημα της τιμής όταν ό πόλεμος ειχεν παρέλθει και ό πολιτισμός υπό μορφήν κοκαίνης και τζάζ—μπάντ μας ειχεν κυριεύσει ό άθλιος άντι να συμμορφωθεί με τας περιστάσεις του αντίον έδηγούμενος υπό του όπισθοδρομικού του ένστίκτου, έγίνετο όλονεγ και άγρωότερος, άπερφευεν τοίς φίλους, έξη όλομόνατος μέσα στο σπίτι του ειχε τέλος καταντήσει μισάνθρωπος. Όταν δέ κάποτε ή μικρότερη κόρη του επέστρεφεν το βράδυ εις το σπίτι εν τέταρτον πέραν της ώρισμένης ώρας, τόσον έξεμάνη ώστε άρπάσας μαγκούραν προέδη άγρίως εις την καταμέτρησιν των διστήλων εϋτραφών περιφερειών της, άναστασάσας την συνοικίαν. Είς σκετικώς συστάσει των γειτόνων διά την ήσυχίαν των, άπήντησεν.

— Η τιμή, δέν ύπάρχει πολυτιμώτερον πράγμα από αυτήν. Ένν έδιάδοξα στίχους του λόντου, ένν ήκουα τῶς σαχλαμάρες του γνωστού άριστοκράτου λέλεκα, ένν τέλος πάντων κατέπινον μαγγάλια αναμμένων άνθράκων, δέν θα επάθαινα εκείνο που έπαθα όταν τον είδον εις τον χορόν της Μάσκ Ροϋζ περιστοιχιζόμεμον υπό των θυγατέρων του και των θαυμαστών αυτών. Καί όταν κατα τὰ μισάνυχτα μέσα εις την ψααρίαν ή μικροτέρα θυγάτηρ του παραλαβῶ

ΜΙΚΡΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ν. Θ. ΖΩΓΡΑΦΟΣ

Έκθεσία συνδρομή ρχ. 50
Εξάμηνο; » 25.
Εξωτερικού Λολλ. 1 1)2

Τιμή φύλλου δρ. 1.

Τηλεγράμματα: ΜΙΚΡΕΦΗΜΕΡΙΣ

Γραφεία και Τυπογραφεία
Οδός Αρχοντομαχαλά

Τα χειρόγραφα δεν επιστρέφονται

σα τον έκλεκτον της απήλθε δι'αυτοκινήτου εις Νεάπολιν επιστρέψασα μετά διωσον, ο άγριος πατήρ, ο άγρυπνος φρουρός της οικουγενειακής του τιμής άκίνητησεν εις άδιάκριτον επί του προκειμένου έρωτησιν γνωστού του.

Νέοι εις άς γλεντήσουν. Κ. Καριόρης

ΠΟΙΚΙΛΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

Οι Γερμανοί ανακάλυψαν το άέριον της έκδικήσεως

Οι Γερμανοί γράφει ή Παρισινή Κομμία, τελειοποιούν την έφευρεσιν ενός άερίου, το όποιον δεν εν εινε ούτε άσφυξιογονον, ούτε δαφρογόνον. Οτι εινε όμως τρομερωτερον και των δυο. Το άέριον αυτό θα έπιδρα επί του άκουστικού τυμπάνου και του νευρικού συστήματος της κεφαλής. Ο άνθρωπος ο προσβαλλόμενος υπό του άερίου αυτού θα χάνη άμέτως το λογικόν του. Δεν θα εινε πλέον κυριος των πράξεων του. Μετα τινας στιγμάς θα εινε έντελώς παράφρων άνευ της έλαχίστης έλπίδος άνακτήσεως το λογικού του. Οι Γερμανοί όνομάζουσι το άέριον αυτό «άέριον της έκδικήσεως» και έλπίζουσι να το τελειοποιήσουν πολύ ταχέως με ρι τοιοτου βεβήμου, ώστε να θανάτι να το χρησιμοποήσουν και ως έπιθετικόν όπλον. Κατά τινας πληροφορίες την παραρροσύνην την όποιαν προκαλεί το άέριον αυτό, διακρίνεται με άτινα ώραν πλήρης παράλυσις του νευρικού συστήματος.

Τοκείος άνευ ώδίνων και εις ώρισμένην ώραν

Ο Γάλλος μαιευτήρ Ντελμάν, καθηγητής του Μαιευτηρίου Μονπελιέ άνακοίνωσεν εις την Ιατρικήν Ακαδημίαν της Γαλλίας μίαν ανακάλυψιν του άφορώσαν την τοκετόν άνευ ώδίνων. Χάρτις εις την ανακάλυψιν αυτήν ο τοκετός γίνεται εις ώρισμένην ώραν και άνευ των έλαχίστων ώδίνων και άπράξιστα. Κατά την άνακόνησιν του ο καθηγητής Ντελμάν φήμισε την μέθωδον του εις 40 περιπτώσεις μέχρι τοδε με άποτελέσματα ευχάριστα. Ο τοκετός γίνεται έντός όλίγων λεπτων της ώρας άνευ ούδενός έπαισθίου. Τρεις Ιατροί του Μαιευτηρίου του Μονπελιέ έπιστοποίησαν την έπιτυχίαν της έφαρμογής της μεθόδου του Ιατρού Ντελμάν.

Η σύζυγος του Βορονώφ ζητεί διαζύγιον

Από την εποχήν της μακαρίτιδος Ξανθήκης οι σοφοί δεν έξουσαν πολύ άρμονικά με τας συζύγους των. Διόλου παράδοξον, λοιπόν, να μη άποτελουν «ταιριαστό ζευγάρι» ο έφευρέτης της πολυκρότου «μεθόδου προς άνάκτησιν της νεότητος και ή συμβία του. Η κ. Βορονώφ φαίνεται ότι θα έπροτιμούσε ένα άνδρα όλιγώτερον σοφόν, όλιγώτερον άφωσιωμένον εις την Έπιστήμην και εις το καλόν της Ανθρωπότητος και περισσώτερον προσηλωμένον εις την γυναϊκά του. Και έπειδή ο άτυχής έφευρέτης δεν εμπορεί ν' άνίκη ταυτοχρόνως και εις την γυναϊκά του και εις την Έπιστήμην, προτιμά δε, ως φαίνεται την Έπιστήμην, ή κυρία Βορονώφ υπέβαλεν αίτησιν διαζυγίου. Δυστηρήν, βέβαια, άλλ' έρ' όσον φαίνεται πεπρωμένον να χωρισθ ή σοφός έφευρέτης από έν εκ των δυο θηλέων με τα όποια συνδέεται, εινε προτιμώτερον, φυσικά, να χωρισθ ή από την γυναϊκά του. Έτσι οι γέροι, που έπιθυμοϋν να ξαναγεωώσουν, θα τον έχουν όλον ιδίον των, πρόθυμον να τους όπηρετήσ η χωρίς νεδρα. Διότι, ως γνωστόν, έχουν συνήθως νεδρα όλοι οι έχοντες συμβίας.

ΕΠΙΤΟΠΙΑ

Ο κ. Δήμαρχος ευχαριστεί

Ο κ. Δήμαρχος εξέφρασε τας ευχαριστίας του προς τας άξιότιμους κυρίας και δεσποινίδας δια τας καταδότηνάς υπ' αυτών κόπων και φροντίδας προς διεξαγωγήν της έορτής ήτις έδόθη προς τιμήν του Προέδρου της Αποκαταστάσεως κ. Έδδου.

Μακρυγιαλός

Αί προς διεύρυνσιν και άσφαλίωστροωσιν της άρτηρίας Μακρυγιαλού έργασίαι του Δήμου, συνεχίζονται δραστηρίως δικαιολογούσαι τας έλπίδας ότι έντός των έαρινών μηνών θ' άποκτήσ η πόλις μας λεωφορον ας αν του όνόματος τουτου.

Η άπογραφή του πληθυσμού της πόλεως

Διά πράξεως του κ. Δημάρχου Μυτιλήνης διαρρίσθησαν μέλη της έπιτροπής, υπό την έπιστασιν της όποίας θέλει ένεργηθ ή ή άπογραφή του πληθυσμού του Δήμου Μυτιλήνης, οι κάτωθι κ. κ. Γ. Θεοδωράκης διευθυντής της Νομαρχίας, Έδδός. Κολοκορης πρωτοδίκης, Άνδρ. Δημητριάδης ταγματάρχης, Γ. Λαγουδάκης μορραρχός, Ν. Καίσαρης μηχανικός, Σ. Στεφανιάκης κοινοτικός μηχανικός, Ε. Αργυρόπουλος μηχανικός Δήμου, Ν. Σωτηράκης καθηγητής, Ν. Παγίδας προϊστάμενος γραφείου Προνοίας, Φ. Λαλέλης Πρόεδρος έπιμελητηρίου, Δ. Κοντής Πρόεδρος Ένώσεως Προσφύγων, Άντ. Κανόρης πρόεδρος Βίσεα, Συλλόγου, Ν. Παρίτης διηγητής, Παλαολόγος Ιερέυς, Ι. Καλαβέλης, Α. Αντωνίου, Γ. Πετρίλης, Άρ. Τόννος δημαρχιακοί έπιτροποί, Παν. Πετρίδης, Γ. Χ' Μαυιάλης, Γ. Βαμβακίτης, Άρ. Κοντέλης και Γ. Χωριατέλης.

Τας τυπογραφικές σας έργασίας εις το Καλλιτεχνικόν Τυπογραφείον Ν. Ζωγράφου.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9 Μα, 4 Μαρτου 1928

Ο κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ

Κατ' άσφαλείς πληροφορίας ο κ. Βενιζέλος διακόπων τον άνα την Ευρώπην ταξειδίον του θα εφίσκειται εις Αθήνας την 25 τρέχοντος.

Η ΒΟΥΛΗ

Η Βουλή έπαναλαμβάνει όριστικώς τας έργασίας της την προσεχή Τετάρτην.

ΑΙ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΧΑΜΠΡΟ

Ο προχθές άφιχθείς υίος του Τραπεζίτου Χάμπρο συναργάσθη χθές μετά των κ.κ. Τσουδερού και Μακρη, όσον άφορ ά το ζήτημα του δανείου δια την όδοποιάν.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΑΙΓΥΠΤΟΝ ΟΕΥΝΕΤΑΙ

Κατ' ειδήσεις εκ Καΐρου ο Πρωθυπουργός Σεργάτ Πασσάς έκοινοποίησεν εις τον Άγγλον Ύπατον Άρμοστήν Λόρδον Λούδ ότι ή Αιγυπτιακή Κυβέρνησις άπορρίπτει την προταθεισαν υπό της Άγγλίας σύμβασιν όσον άφορ ά το καθεστώς της Αιγύπτου.

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Υπηρεσία Διαχειρίσεως Κτημάτων εξ Ανταλλαγής

Αριθ. Πρωτ. 3825

Διακήρυξις έπαναληπτικής δημοπρασίας έκποιήσεως. Κατά σειράν: αριθμός άκινήτου, είδος, τέως ιδιοκτήτης, πρώτη προσφορά.

Χωρίον Δισβόρον

14347 Έλαιαγρός Άπτουραχμάν Κοτζά Χασάν 131.250. 14432 Έλαιόκτημα Χαλήλ Χουσεΐν Χ' Μπαλλή 94.500. 14433 Έλαιόκτημα Άπτή Χουσεΐν Χ' Μπαλλή 168.000. 14464 Έλαιόκτημα Ριζάτ Κοτζά Χασάν 78.750. 14315 Άγροδοσκέτοπος Νουριέ σά. Χασάν Ριζάτ 24.860.

Χωρίον Βρουσσά

14275 Έλαιαγρός Καμπά Χασάν 47.300 14.286 Έλαιόκτημα Καμπά Χασάν η Χ' Μουσα 298.100.

Χωρίον Πολυχνίτος

14.163 Έλαιόκτημα Βεκήρ Χουσεΐν Βήη 37.000.

Χωρίον Βούρκος

14616 Έλκκτημα Βάκουρ 35.000.

Χωρίον Βασιλικά

14394 Οικόπεδον Όρφανών Ίδρύς 13.200.

Η δημοπρασία γενήσεται εν Πολυχνίω την 18ην Μαρτίου 1928 Κυριακήν.

Εν Μυτιλήνη τη 29 Φεβρουαρίου 1928. (Έκ του Γραφείου)

Σ Α Π Φ Ω

Από σήμερα προβάλλεται εις τον κινηματογράφον «Σαπφώ» ή έξέχοχος ταινία της Ούφα «ε Βίος και τά Πάθη του Χριστού» το έργον άποτελεί ένα πρωτότυπον σύνολον διότι διαπαιδαγύεται την υπόθεσιν ενός καταδίκου καταδικασθέντος εις θάνατον και θεωρών τον έαυτόν του ήδικημένον, περιγράφει λεπτομερές και εν μεγίστη άκριθεία δλην την Ιστορικήν ζωήν του Χριστού, τας διδασκαλίας του, τας αγαθιάς πράξεις του και εν τέλει τον μαρτυρικόν θάνατόν του Το έργον θα παυθ ή εις 8 μέρη.

Η ΑΝΘΕΟΝ

Άδριον Τρίτην προβάλλεται νέον έργον έκλεκτόν εις την χώραν του Μυστηρίου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Διακηρύττει ότι: Εκτίθεται εις μειοδοτικήν δημοπρασίαν ή μονοετής εργολαβική ή νάληψις.

α.) Τοδ καθαρισμού της πόλεως μετά των περιχώρων και Προσφυγικών Συνοικισμών με ανώτατον όριον προσφοράς δραχ. 40 000 μηνιαίως.

β.) Τοδ δια πετρελαίου φωτισμού της πόλεως με ανώτατον όριον προσφοράς δραχ. 40 κατά φάνος.

Συμφώνως προς τούδ όροις και τας όποχρεώσεσι των υπ' αριθ. 574)1 και 574)2 διακηρύξουσι ών οι βουλόμενοι δύνανται να λαμβάνωσι γνώσιν προσερχόμενοι εις το λογιστήριον του Δήμου.

Αί δημοπρασίαι ένεργηθήσονται ένωπιον της Δημαρχιακής Έπιτροπής εις τον συνήθη των δημοπρασιών τόπον (Καρεναίον Κέντρον) την 11ην Μαρτίου ήμέραν Κυριακήν και ώραν 11—12 π.μ.

Μυτιλήνη τη 28 Φεβρουαρίου 1928

Ο Δήμαρχος Μυτιλήνης Ν. ΠΕΓΡΟΠΟΥΛΟΣ

Στου Σταύρου Μύλλερ

Έπιδιορθώσεσι Λιού, Γραφομηχανών, κυνηγετικών όπλων, φωνογράφων και διαφόρων λεπτων μηχανημάτων αναλαμβάνει και εκτελεί ο γνωστός κ. Σταύρος Μύλλερ εν τω εργαστηρίω του, οδός Αρχοντομαχαλά.

Στο

ΦΑΝΤΑΖΙ

Το μόνο Οικονομικόν Κεντρο Μανθάνει να χορεύει με γούσο.

Αίθουσα μεγάλη και πολυελαστική.

Συγκεννώσεσι, Τέτα, Συνκολία κλπ. κλπ.

Ευλογοεικόν Έργαστηρίον

Β. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Συνοικία Αρχοντομαχαλά

Κατασκευάζει έπιπλα όλων των ρυθμών με γλυπτικήν καλλιήστο: Λουσές, Ρενεσάνς, Ασιατικές Λουι κατόρς και νουβωτέ άρνού.